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Віктор Орбан заявив Володимиру Путіну про готовність "усіляко допомагати"

Прем'єр-міністр Угорщини під час телефонної розмови
заявив главі Кремля, що готовий зробити все
можливе, аби допомогти Путіну, зокрема
"врегулювати війну проти України".
Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан під час телефонної розмови з
главою РФ Володимиром Путіним у жовтні минулого року заявив про
готовність "у будь-який спосіб допомогти" російському лідеру, зокрема у
врегулюванні війни проти України. Про це повідомляє Bloomberg із
посиланням на стенограму розмови.

За даними видання, Орбан також запропонував провести можливий саміт у
Будапешті. Він наголосив, що готовий сприяти у будь-яких питаннях, де
може бути корисним.

Аби підкреслити свою позицію, угорський прем’єр нагадав байку про мишу
і лева, зазначивши, що може виступити "мишою", яка допомагає "леву". Як
зазначається, ця репліка викликала сміх у Путіна.

Розмова відбулася 17 жовтня і тривала менш ніж 15 хвилин. За
інформацією Bloomberg, її зміст оприлюднюється вперше.

Основною темою дзвінка була можливість організації зустрічі між Росією та
США в Будапешті. У Кремлі після розмови підтвердили, що Орбан висловив
готовність сприяти проведенню такого саміту.

Під час розмови сторони також обговорювали можливу зустріч глав МЗС
- Лавровим та Рубіо, однак вона не відбулася.

У розмові Орбан і Путін позитивно висловлювалися про президента США
Дональда Трампа, зокрема обговорювали його підхід до політики.

У розмові Орбан також охарактеризував дружбу з Путіним як таку, що
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зміцнилася з моменту її початку в рідному місті російського лідера, Санкт-
Петербурзі, у 2009 році.

Своєю чергою, глава Кремля нібито був захоплений "незалежною та
гнучкою" позицією Угорщини щодо його війни проти України.

Нагадаємо, журналісти провели розслідування та встановили, що
російський диктатор Володимир Путін доручив групі політичних технологів
та військовій розвідці РФ втрутитися у парламентські вибори в Угорщині у
квітні, щоб забезпечити перемогу Віктору Орбану.

Зеленський порівняв Орбана з Путіним

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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